

Sólo Constituyente para las reformas

Malestar y preocupación externaron ayer circulos económicos, políticos y sociales del país por el anuncio de que un Estatuto Constitucional sustituirá a la Constitución Política vigente.

Con dicho Estatuto, se dijo, la Junta Revolucionaria de Gobierno tratará de legalizar decretos y leyes emitidos en abierta violación de la Constitución del 62.

Proyectos de reformas como la Agraria, Estación de la Banca y hoy el Estatuto Constitucional, "rompen el derecho jurídico en la Ley Fundamental que garantiza la propiedad privada, sino que también la deja sin protección alguna, explicaron voceros del comercio y empresa privada.

Enfatizaron, que dicho cambio generará en un corto plazo una limitación en las fuentes de trabajo en la industria, el comercio y en el campo. Lo anterior dará lugar a una desocupación masiva, mientras tanto la producción y productividad llegará a sus niveles más bajos.

Entidades agropecuarias

Por su parte el Consejo Coordinador de Entidades Agropecuarias, ante el peligro de que el país sea llevado al caos institucional por la falta de estabilidad de la estructura jurídica constitucional.

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PRIMERA REUNION. El Lic. David Virgilio Zavaleta, presidente del Banco de Fomento Agropecuario, manifestó a los directores de dependencias, y agrónomos, que agilizará los préstamos a agricultores de escasos recursos para incrementar sus cultivos. Le acompaña Ing. Agr. Jorge Alberto Villacorta, subsecretario del MAG.

Aguñada Carranza y dos más secuestrados ayer

Se conoció ayer en horas de la tarde, el desaparecimiento del secretario general del Partido Unión Democrática Nacionalista (UDN), Mario Aguñada Carranza y dos miembros directivos más de ese partido.

Las noticias circulantes daban a conocer que fueron posiblemente secuestrados en la madrugada, en la 57 Avenida Norte, en la entrada a la Colonia Miramonte.

Se dijo que entre los acompañantes de Aguñada Carranza iba la joven Norma Guevara y otros más, desconociéndose detalles de cómo ocurrió el plagio, ni quiénes lo perpetraron.

Tampoco se supo en qué actividades andaban los tres "desaparecidos", ni si hubo reacción armada de éstos al momento de ser interceptados por los presuntos secuestradores, de

Pasa a la página 46

Muere trágicamente en E.U. médico salvadoreño

El médico salvadoreño José Roberto Fuentes Mendoza, falleció el sábado en la madrugada en accidente de tránsito en Washington, informaron familiares del mismo aquí en San Salvador.

Dijeron que a la fecha desconocen exactamente cómo es que perdió la vida Fuentes Mendoza, ya que telefónicamente se les dijo que había fallecido en accidente de tránsito cuando regresaba de su trabajo.

Explicaron que el Dr. José Roberto Fuentes Mendoza, tenía como 10 años de ejercer la medicina en los Estados Unidos de América, así como de ser médico de un hospital de Maryland, Baltimore, de donde

regresaba cuando sufrió el accidente que le costó la vida.

El doctor Fuentes Mendoza era casado con Ana Moore. Allí en Washington también residen sus padres, el señor Guillermo Fuentes quien es funcionario de la Organización de Estados Americanos —OEA— y su madre la señora Victoria Mendoza de Fuentes.

Aquí en San Salvador le sobreviven sus hermanos, el Dr. Luis Abraham Mendoza, director del Diario Oficial; así como los contadores, también hermanos, José Mendoza, Ricardo Mendoza y otros parientes, así como un sin número de amigos entre quienes gozaba de especial aprecio por sus dotes de caballerosidad y don de gentes.

Maestros obligados a laborar 200 días al año

Condenamos la violencia contra los maestros y contra cualquier sector ciudadano y esperamos que esta clima termine pronto, expresó ayer el ministro de Educación, Dr. Eduardo Colindres.

Así respondió en conferencia de prensa, cuando se le preguntó acerca del problema suscitado por el magisterio que realiza un paro de clases por tres días, el cual termina hoy.

Dijo que cada maestro es responsable de trabajar los 200 días que comprende el año escolar,

conforme lo estipula la Ley General de Educación. "Cada maestro tiene la obligación de trabajar ese tiempo estipulado por la ley", señaló el ministro.

También agregó que "no queremos tomar una política represiva contra el magisterio", cuando se le preguntó si se descontarían a los profesores los días faltados por el paro. La Corte de Cuentas de la República es la encargada de hacer los descuentos a los empleados públicos y en el caso de los ma-

Pasa a la página 49

Hoy concluye visitas a países C.A. el canciller

Hoy parte a Guatemala el canciller Dr. Fidel Chávez Mena para finalizar en ese país, su gira a las naciones vecinas de Centro América, a fin de bucar el acercamiento mutuo.

Uno de los propósitos que ha animado al canciller para efectuar esta gira a Nicaragua, Costa Rica y Guatemala, es para acelerar los mecanismos de la reestructuración del Mercado Común Centroamericano, que está estancado desde hace más de 10 años, desde cuando se suscitó la guerra con Honduras.

La gira la comenzó el canciller Chávez Mena el viernes anterior al visitar Nicaragua. Allí se entrevistó con su colega

sacerdote y doctor Miguel D'Escoto; luego el lunes pasado visitó Costa Rica y sostuvo un cordial cambio de impresiones con el canciller Lic. Rafael Calderón Fournier.

Dijo que existen problemas entre los países del área, pero cada quien debe poner su cuota de contribución para solucionarlos y caminar de la mano en los caminos de superación, especialmente en el desarrollo económico.

También durante su gira, el canciller salvadoreño ha tratado lo relacionado con la próxima reunión de cancilleres de Centro América, la cual se lle-

Pasa a la página 49



MUERE EN E.U. El médico salvadoreño, José Roberto Fuentes Mendoza, pereció en accidente de tránsito en USA. Tenía varios años de residir allí y trabajaba en un centro hospitalario de Baltimore. Sus funerales se efectuaron el lunes pasado.

Jóvenes "toman" Educación con Titulares de rehenes

Más de 50 militantes de la agrupación estudiantil de secundaria, MERS, se "tomaron" ayer el Ministerio de Educación en forma indefinida; para "exigir la eliminación de toda cuota social en los centros educativos".

La ocupación de esa secretaria se realizó exactamente a las 10:25 de la mañana, poco después de que una pequeña manifestación (organizada frente a Catedral Metropolitana) recorriera varias calles centrales, culminando con la acción mencionada.

En el interior del ministerio quedaron todos los empleados, titulares y jefes de dependencias. "Los empleados que deseen marcharse, podrán hacerlo, pero el ministro, el subsecretario y los jefes de dependencias,

quedarán como garantías para nosotros", afirmó la secretaria general del MERS, Felicitia Argueta.

El Dr. Eduardo Colindres (ministro) y el Lic. Oscar Ramírez Pérez (subsecretario), momentos antes habían sostenido un diálogo con dirigentes de esa agrupación para buscar soluciones a las peticiones que hacen los estudiantes de secundaria.

Sra. de Colindres

Según se manifestaba en el lugar de los hechos, ésta era la primera vez que ocurría una ocupación en el Ministerio de Educación, y existía la coincidencia de que la esposa del ministro, Sra. Julieta Otero de Co-

Pasa a la página 49



REHENES. Más de 50 jovencitos de la agrupación estudiantil MERS se tomaron ayer el Ministerio de Educación, para exigir el cumplimiento de varias peticiones. Minutos antes, los titulares Dr. Eduardo Co-

lindres y Lic. Oscar Ramírez Pérez (centro), sostuvieron una reunión con los dirigentes. Ambos funcionarios están como rehenes. Los jóvenes negaron su identificación.